

2024

Newsletter

Centrul de Analiză și Prevenire a Corupției

NOUTĂȚILE ANULUI



PUBLICAȚII



- Expertii CAPC au discutat cu reprezentanții societății civile de la Bălți și Cahul despre despăgubirea victimelor corupției. [Mai mult...](#)
- Mai mult de jumătate dintre companiile moldovenești consideră că mediul de afaceri este satisfăcător de integru. [Mai mult...](#)
- Corupția în afaceri: A scăzut de patru ori numărul celor ce oferă plăți neoficiale pentru că au fost obligați sau presați. [Mai mult...](#)
- Circa 35% din antreprenori moldoveni susțin că fenomenul corupției afectează dezvoltarea afacerilor. [Mai mult...](#)
- CAPC invită companiile conduse de femei să implementeze standardul internațional anti-mită. [Mai mult...](#)



- Descurajăm corupția în mediul de afaceri: CAPC a lansat campania „#Banicurati”. [Mai mult...](#)

Corupția și Mediul de Afaceri: Percepțiile Întreprinderilor Mici și Mijlocii din Republica Moldova

Activitatea de supraveghere a parlamentului în anul 2022 și 2023: eficiența și provocările raportării instituțiilor publice și anticorupție

Achizițiile publice din educație, sănătate și domeniul siguranței alimentare: riscuri și vulnerabilități

Reducerea riscurilor în achizițiile publice din domeniul sănătății

Achizițiile publice centralizate din sănătate și achizițiile publice din educație în municipiul Chișinău

Reducerea riscurilor în achizițiile publice din domeniul educației

EXPERTIZE

CAPC a identificat 87 de elemente de coruptibilitate /vulnerabilitate în proiectul Codului cu privire la organizarea și funcționarea Parlamentului

Modificările cadrului normativ privind declararea averilor și intereselor necesită o reexaminare riguroasă și consultări publice largi

Proiectul Legii privind pilotarea votului prin corespondență a fost expertizat de CAPC

Modificările la Legea cu privire la Centrul Național Anticorupție necesită a fi reconsiderate

Procedura de radiere și distrugere a informațiilor privind evaluarea externă a judecătorilor și procurorilor trebuie riguros reglementată

CAMPANIE



GHIDURI

Controlul Fiscal Efectuat de Serviciul Fiscal de Stat

Controlul Efectuat de Agenția Națională pentru Siguranța Alimentelor

Controlul Efectuat de Agenția Națională pentru Sănătate Publică

*Toate materialele din acest newsletter conțin link-uri active. Accesează pentru detalii.

MATERIALE VIDEO



Video tutorial „Avertizorii de integritate: Ce trebuie să știi!”

Podcast „Aurica Danalachi: Integritatea și onestitatea sunt principiile de bază pentru o afacere de succes”



Campania #banicurati – Afaceri integre: Creme brulee

Campania #banicurati – Afaceri integre: Guga Gaga



Campania #banicurati – Afaceri integre: Fruitmol Group

Acest newsletter a fost realizat în cadrul proiectului „Core support to the CAPC” implementat cu ajutorul Suediei.

